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Заступниця Міністра культури України з питань європейської інтеграції Наталія
Мовшович зустрілась із представниками Апарату уряду Великої Британії та
Посольства Великої Британії в Україні.

У зустрічі взяли участь постійний секретар – директор з урядових комунікацій Апарату уряду
Великої Британії Девід Дінсмор, керівник зі стратегічного планування Апарату уряду Великої
Британії Бредлі Маршалл, заступниця керівника міжнародного напряму урядової
комунікаційної служби Апарату уряду Великої Британії Фемі Фагунва, заступниця керівника
Посольства Великої Британії в Україні Шарлотта Сюрен. З української сторони – представники
Департаменту стратегічних комунікацій та промоції української культури Мінкульту та Центру
протидії дезінформації РНБО.

Сторони обговорили питання стратегічних комунікацій, інформаційної безпеки, протидії
російській дезінформації та розвитку медіаграмотності в умовах повномасштабної війни.

Наталія Мовшович наголосила на важливості українсько-британського партнерства в межах
Сторічної угоди, а також відзначила ефективну взаємодію у сферах медіа, стратегічних
комунікацій та протидії гібридним загрозам.

«Для України інформаційна безпека є невід’ємною складовою національної безпеки. Гібридні
загрози становлять виклик не лише для нашої держави, а й для всіх демократичних
суспільств. Ми високо цінуємо можливість обмінюватися досвідом, посилювати
інституційну спроможність і спільно розвивати механізми протидії дезінформації», —
зазначила заступниця Міністра.

Українська сторона представила підходи до міжвідомчої координації у сфері інформаційної
безпеки, зокрема взаємодію державних органів із Центром протидії дезінформації, Службою
безпеки України та іншими профільними інституціями.

Окрему увагу учасники зустрічі приділили новій Стратегії інформаційної безпеки України,
розробленій Мінкультом.

Також українська сторона поділилася досвідом реалізації національних проєктів у сфері
медіаграмотності та розвитку критичного мислення. Йшлося, зокрема, про проведення
всеукраїнського тесту з медіаграмотності, освітні ініціативи для молоді, студентів і старшого
покоління, а також про роботу у сфері штучного інтелекту, верифікації інформації та протидії
deepfake-контенту.

Учасники зустрічі окремо обговорили виклики, пов’язані з використанням штучного інтелекту
та цифрових платформ для поширення маніпулятивного контенту й проведення інформаційних
операцій. Українська сторона наголосила на важливості розвитку критичного мислення,



особливо серед молоді, яка активно використовує AI-інструменти та соціальні мережі як
основні джерела інформації.

Окремим блоком сторони розглянули взаємозв’язок між дезінформаційними кампаніями,
кібератаками та іншими проявами гібридних загроз. Представники українських структур
безпеки зазначили, що від початку повномасштабного вторгнення Україна зіткнулася з
тисячами серйозних кібератак, які часто супроводжувалися інформаційними операціями та
ударами по цивільній інфраструктурі.

Наталія Мовшович також наголосила на важливості санкційної політики щодо осіб, які
поширюють російську пропаганду через культурні та медійні інструменти.

Британська делегація підтвердила готовність і надалі поглиблювати співпрацю з Україною у
сфері протидії зовнішнім інформаційним маніпуляціям та втручанням.
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